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9 ledna, 2024

Bizarní rozsudek jako podle práva šaría: Zranění švédští
policisté musí zaplatit muslimskému útočníkovi

necenzurovanapravda.cz/2024/01/bizarni-rozsudek-jako-podle-prava-saria-zraneni-svedsti-policiste-musi-zaplatit-
muslimskemu-utocnikovi

V dlouhé řadě velmi bizarních rozsudků evropské justice, která velmi
straní „novému“ obyvatelstvu, zatímco proti tomu původnímu využívá
tvrdší tresty, se nyní objevil další, který možná nad těmi předchozími
ještě o něco „vyčnívá.“

Po dlouhé řadě muslimských vrahů, teroristů a násilníků, kteří namísto
ve vězení skončili na pár let v psychiatrickém sanatoriu, nyní přichází
další případ, jaký zatím nemá v evropské justici obdoby, nicméně
očekávám, že se stane pro zbytek soudů, přecházejících na právo
šaría, vzorem.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/bizarni-rozsudek-jako-podle-prava-saria-zraneni-svedsti-policiste-musi-zaplatit-muslimskemu-utocnikovi/
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Případ se vrací do Velikonoc v roce 2022, kdy došlo k rozsáhlým
muslimským nepokojům v několika švédských městech. Při nepokojích
byla zraněna asi tisícovka policistů, uhořelo mnoho aut a byly
způsobeny další rozsáhlé materiální škody.

O nepokojích – včetně mnoha videí – jste si tehdy mohli přečíst
například zde, zde nebo zde.

Asi nikoho neudiví, že drtivá většina pachatelů vyvázla bez trestu a jen
malá hrstka dostala po různých odvoláních velmi mírný trest.

Při nepokojích samozřejmě museli zasáhnout i policisté, kteří bránili jak
sebe, tak majetky a bezpečnost v ulicích. Zranění policisté jsou nyní
nuceni zaplatit jednomu z těch, kteří na ně útočili.

Ano, čtete dobře, zaplatit musí oběti pachateli – to je přesně jako by
zasahoval šaría soud, který by seznal, že podřadný nemuslim neměl v
sebeobraně co útočit na nadřazeného muslima.

Vše vyznívá ještě bizarněji, když zjistíte, že se Syřan, který je soudem
vykreslován jako oběť, při nepokojích zranil sám.

Pět policistů, kteří byli na jaře 2022 nasazeni k potlačení nepokojů kvůli
pálení Koránu v Örebro, zaplatí peníze jednomu z muslimů, kteří se
účastnili válečných nepokojů. Rozhodl o tom městský okresní soud.

Případ se týká Naela Tiba, 49letého Syřana, který přišel do Švédska se
svou ženou a dvěma dětmi v roce 2018.

V souvislosti s tím, že dánsko-švédský politik Rasmus Paludan 15.
dubna 2022 v rámci svého předvolebního turné po Švédsku spálil
korán v Örebro, se Tibo připojil k davu militantních muslimů, kteří útočili
na Paludana a policii.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/svedsko-muslimske-nepokoje-postihly-dve-svedska-mesta-pozary-znicena-policejni-auta-tri-zraneni-policiste-videa/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/nepokoje-ve-svedsku-pokracovaly-i-vcera-vecer-mohamedani-mimo-jine-unesli-policejni-auto-a-nekolik-dalsich-spalilivideo/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/svedsko-zrejme-najizdi-na-pravo-saria-nasilnici-kteri-radili-v-ulicich-utocili-na-policisty-a-palili-auta-byli-propusteni/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/svedsko-ucastnici-muslimskych-nepokoju-pri-nichz-bylo-vloni-zraneno-vice-nez-200-policistu-a-uhorela-policejni-auta-nepujdou-do-vezeni/
https://samnytt.se/syrier-kastade-sten-pa-poliser-nu-tvingas-poliserna-betala
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Na videodokumentaci, kterou policie shromáždila během násilných
nepokojů, je vidět, jak Nael Tibo hází na policisty několik kamenů.
Vzhledem k tomu, že policejní vyšetřovatelé zpočátku nevěděli, o koho
jde, bylo mu přiděleno pořadové číslo: 076.

Trvalo pak do září 2022, než bylo možné zjistit totožnost „076.“ Stalo se
tak poté, co se vyšetřovatelům podařilo v rozzuřeném davu
identifikovat syna Naela Tiba s pořadovým číslem 162.

Nael Tibo se účastnil násilí, mimo jiné hodil kámen na policejní
dodávku, od které se odrazil a zasáhl ho do hlavy. Později podal
oznámení na policii kvůli napadení v souvislosti se zraněním, které si
způsobil tím, jak sám hodil kamenem.

Úder kamenem do hlavy zachytily policejní kamery.
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Odsouzen k trestu odnětí svobody

V listopadu 2022 bylo vzneseno obvinění proti Naelu Tibovi. Prokurátor
chtěl, aby byl odsouzen za sabotáž záchranné služby s přitěžujícími
okolnostmi a aby byl také deportován do své domovské země Sýrie.

Okresní soud odsoudil syrského výtržníka k pěti letům vězení, ale
žádost o vyhoštění zamítl. Důvodem je, že jeho manželka a dvě děti s
ním žijí ve Švédsku a že deportace by mohla mít negativní dopad na
blaho a zdraví dětí.

Rozsudek byl později potvrzen odvolacím soudem.
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Foto: Policie

Nael Tibo. Foto: Policie
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Proti rozsudku se však odvolali k Nejvyššímu soudu a trest se výrazně
snížil na pouhé dva roky a sedm měsíců vězení. Nejvyšší soud navíc
rozhodl, že policisté, na které házeli muslimové kameny v souvislosti s
nepokoji, nemají nárok na náhradu škody.

Policisté jsou nuceni platit

A právě rozhodnutí Nejvyššího soudu o náhradě škody znamená, že
pět policistů, kteří požadovali po Naelu Tibovi odškodné poté, co byli
vystaveni jeho házení kamenů, je nyní nuceno zaplatit Tibovi peníze.

Podle verdiktu okresního soudu v Örebro musí pět policistů „společně a
nerozdílně“ zaplatit 12 650 švédských korun (něco přes 30 000 Kč)
Syřanovi, který na ně házel kameny.

Důvodem je, že pět policistů stáhlo svou žalobu poté, co Nejvyšší soud
rozhodl, že policisté, kteří byli postiženi muslimskými pachateli násilí,
nemají na odškodnění právo.

Okresní soud v Örebro se rozhodl zabývat se nárokem na náhradu
škody jako občanskoprávním případem, odděleně od trestního případu,
ve kterém byl Tibo stíhán, a poté, co policie žalobu stáhla, byla
považována za stranu, která spor prohrála.

Podle okresního soudu tedy musí Naelu Tibovi uhradit náklady řízení.

Okresní soud v Örebro ve svém rozsudku píše, že peníze musí být
vyplaceny Naelu Tibovi. Podle pozdější dodatečné opravy měly být
peníze místo toho vyplaceny jeho právničce Ylvě Hagstedtové.

Rozhodnutí, že policisté musí zaplatit peníze, učinil Johan Nordgren,
soudce okresního soudu v Örebro.

„Chápu, že se to z pohledu policistů zdá urážlivé. Ale není zde nic
špatného, co by bylo spácháno, pravidla jsou taková, jaká jsou,“ říká.
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Právní zástupce pěti policistů uvedl, že se proti platebnímu požadavku
odvolá. Policisté již prohlásili, že ať už odvolání dopadne jakkoli, peníze
odmítají zaplatit…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 26 Průměrně: 5]

 
 

https://www.friatider.se/poliser-tvingas-betala-syrier-som-skadade-dem

